
Referat af Brugerklubbens generalforsamling 29. november 2024 
 
1) Dirigent Lene Kjær 
 
2) Referent Henriette Løgstrup 
 
3) Bestyrelsens beretning v. Karsten Jühne  
Bestyrelsen blev valgt på den ekstra ordinære generalforsamling 2023, og det har været en meget 
aktiv bestyrelse med mange opgaver og møder, som den har løftet i flok. Bestyrelsen har et godt 
samarbejde om de mange udfordrende opgaver den har stået overfor at skulle løse.  
Brugerklubben har afholdt tre medlemsarrangementer: 

1. Kommuneangst 25. januar 
2. Aktiv livhjælp – Aktiv dødshjælp (i samarbejde med LOBPA) 9. juni 
3. BPA-opfølgning 5. oktober 

Bestyrelsen var repræsenteret ved demonstrationen ”Undskyld vi er her” 22. maj på 
Christiansborgs Slotsplads. En begivenhed, der beklageligt ikke fik megen medieopmærksomhed. 
Der er lagt et stort redaktionsarbejde i at få lavet vores nyhedsbrev, som erstatning for BPA-Bladet. 
Nyhedsbrevet sendes ud til alle medlemmer på deres e-mail. 
Brugerklubben benytter sig også i stigende grad af de sociale medier på Facebook, LinkedIn og 
vores hjemmeside. 
Bestyrelsen har afholdt to møder med Rådgivning, Vejledning og Visitation. RVV havde sendt et 
brev til alle BPA-brugere angående serviceforringelser på ferieområdet, som dog efter kritik blev 
trukket tilbage. 
Bestyrelsen indgår i Følgegruppen for styrket tillid på BPA-området. 
Bestyrelsen har haft mange møder med diverse byrådspolitikere og udvalg for at skabe 
opmærksomhed og lydhørhed på nedskæringerne på BPA-området. Vi har også god kontakt til 
flere folketingspolitikere. 
I oktober forsøgte daværende rådmand for Sociale forhold og Beskæftigelse, Anders Winnerskjold, 
at lægge BPA-området over i Sundhed og Omsorg. Brugerklubben reagerede med det samme og fik 
gjort indsigelse. BPA-området blev ikke flyttet. 
 
4) Godkendelse af regnskab v. Per Jakobsen 
Regnskabet blev fremlagt. Brugerklubben har to konti – en til BPA-Bladet, som ikke eksisterer 
længere, og en til driften af Brugerklubben. Bladet fremgår som indtægt. Det samme gør de nye 
medlemmer til ved vores arrangement om Kommuneangst i januar, de fik medlemskab billigere, 50 
kr. Vi fik en del flere medlemmer den aften. Regnskabet blev godkendt. 
 
5) Indkomne forslag 

1. Bestyrelsen foreslår, at BPA-Bladets konto nedlægges og indestående overføres til 
Brugerklubbens driftskonto. Forslaget vedtaget. 

2. Foreningen Tours on Wheels repræsenteret af Ulla Søberg Jakobsen fremstillede to forslag, 
som begge blev afvist at høre hjemme på generalforsamlingen. Dirigenten fandt det 



mærkeligt, at en anden forening på Brugerklubbens generalforsamling kunne fremstille 
egne forslag vedrørende arrangementer ifølge vores vedtægter. Bestyrelsen har tilladt dette 
da Ulla er medlem, og derved kan stille forslag. Enden blev at Tours on Wheels må 
henvende sig til bestyrelsen med deres forslag.  

 
6) Fastlæggelse af budget og vedtagelse af kontingent 
Brugerklubben forventer 70 medlemmer. Kontingent fastlægges til 200 kr. Vedtaget. 
Det blev foreslået at bestyrelsen kan forsøge at søge fondsmidler og §18-midler til afholdelse af 
arrangementer. 
 
7) Valg til bestyrelse og af 2 suppleanter 
Bestyrelsesmedlemmer Peter Bach og Alice Carlsen var på valg, begge ønskede at genopstille. 
Henriette Løgstrup var ikke på valg men ønskede at trække sig som bestyrelsesmedlem. Der skulle 
vælges tre bestyrelsesmedlemmer. Valgte blev: 
Peter Bach (2 år) 
Tut Ma (2 år) 
Alice Carlsen (1 år) 
 
Suppleanter: 
Marianne Møller Pedersen 
Henriette Løgstrup 
 
8) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant  
Kirsten Nielsen og Tonny Brøgger blev valgt som revisorer. Det var ikke muligt at vælge suppleant, 
da ingen ønskede at stille op. 
 
9) Eventuelt  
 
 
 
/for referat Henriette Løgstrup 
 
  


